



**HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ**  
**ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ**  
**UDRUGA NOGOMETNIH VETERANA**



10 010 Zagreb, Ulica Mladosti BB  
Mobitel: +385 (0) 99 3111521  
Žiro račun: 2360000-1101420453  
OIB: 14753935233

Telefon / Telefax: +385 (1) 3701363  
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr  
Matični broj: 3212092

Zagreb, 20. travnja 2013. godine.

# Glasnik 17

(2013. godina)



Uređuje:

*J. Valerijev*

Ivica VALERIJEV, tajnik

## Obavijesti tajnika i povjerenika:

**Tajnik (Ivica VALERIJEV, 099 3111521):**

Poštovani,

u subotu, 13. travnja 2013. godine u dvorani ŠRC Jelenovac malonogometna izabrana vrsta ZNS UNV sudjelovala je na 21. memorijalu Stjepan MAJOR u organizaciji MNK Grahorova (Zagreb). Odigrana je posljednja utakmica cjelodnevnog programa protiv odlične momčadi ŠRC Jelenovac koju je vodio gospodin Slavko HALA. Za izabranu vrstu ZNS UNV nastupili su: Krešimir BRONIĆ, Goran RUKAVINA, Igor VORIH, Ivica KOVČALIJA, Dražen MARGALIĆ, Zdravko DRMIĆ i Stipe BRNAS. Voditelj momčadi je bio gospodin Tomo PRŠIR. Za momčad ŠRC Jelenovac su nastupili: Mario ŠVIGIR, Nikola BADOVINAC, Željko STARČEVIĆ, Manuel BISAKU, Tomislav ŽITKOVIĆ, Darko JOZINOVIĆ, Dražen BUKOVAC, Silvio MARIĆ, Josip PALIĆ, Zoran SEDLAR i Edin DERVIŠČAUŠEVIĆ. Utakmica je protekla u vrlo visokom ritmu s mnogo lijepih akcija, obrana vratara, udaraca na vrata i prije svega u fair i korektnoj atmosferi. Završila je rezultatom 1 – 1, a povelu je izabrana vrsta ZNS UNV zгодitkom Igora VORIHA, a izjednačujući zгодitak za ŠRC Jelenovac postigao je Dražen BUKOVAC. ZNS UNV je i ovom prilikom pomogla obitelji poginulog branitelja i nogometaša Stjepana MAJORA, a uvijek ćemo se odazvati na ovakve humanitarne i memorijalne utakmice. Hvala MNK Grahorova na pozivu i dobroj organizaciji. Druženje je nastavljeno u restoranu Jelenovac uz poznata i dobra jela koja priprema ovaj poznati ugostiteljski objekt. Hvala i gospodinu Slavku HALI na gostoprimstvu.

**Povjerenik za natjecanje (Branimir ERJAVAC, 098 719719):**

Poštovani, termini odgođenih (neodigranih) utakmica 9. i 10. kola biti će određeni naknadno, a predviđeno je da se odigraju u svibnju 2013. godine.

**Premier liga (povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409):**

**Neodigrane utakmice:**

**12. kolo:**

**Sava - Hrvatski dragovoljac (termin nije dogovoren)**

**Odigrane utakmice:**

**11. kolo:**

**Sava - Gajnice 1 - 3 (NK Sava, 17. 4. 2013.)**

(Marijan KALAICA // Igor PETRČIĆ, Tomislav KOLAK, Dejan KLADAR)

**1. liga skupina A (povjerenik Goran RUKAVINA, 098 418989):**

Poštovani s ovim kolom više nisam povjerenik 1. liga skupina A. Novi povjerenik lige je gospodin **Dragutin ŠVIGIR** pa rezultate 13. kola kao i sve sljedeće utakmice i dogovore javljajte novom povjereniku na broj mobitela **098 9677289**. Hvala svima na suradnji.

**1. liga skupina A (povjerenik Dragutin ŠVIGIR, 098 9677289)**

**Neodigrane utakmice:**

**12. kolo:**

**Smit Commerce - Blato (termin nije dogovoren)**

## 1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ, 099 2186084):

### Neodigrane utakmice:

#### 7. kolo:

**Cro Docs** - **Trnje** (termin nije dogovoren)

#### 8. kolo:

**Dubrava Selekt 1** - **Cro Docs** (termin nije dogovoren)

#### 11. kolo:

**Concordia** - **Prigorje (Markuševec)** (termin nije dogovoren)

**Cro Docs** - **Mala Mlaka** (termin nije dogovoren)

I dalje se prvenstvo nastavlja s raspoložnim strijelcima što je pohvalno i pokazatelj da smo se u većini slučajeva pripremali za početak istog što je pohvalno. U ovom kolu bile su dvije opomene. Mišljenja sam da bez istih možemo ako razmišljamo o igri i momčadi za koju igramo jer momčad nije pojedinac. I ovom prilikom zahvalio bih se gospodinu Zdravku TURKALJU čija momčad je bila gost VNK Ivanja Reka Posavina koji mi je na moj poziv priopćio rezultat utakmice i drugo, a koji bi trebao javiti domaćin što isti nisu učinili i očito je da voditelj iste tu obavezu mora prebaciti na nekog drugog kad on to ne čini.

## 2. liga skupina A (povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254):

### Neodigrane utakmice:

#### 11. kolo:

**Podsused 1981.** - **Kustošija Jadran građenje.** (termin nije dogovoren)

### Odigrane utakmice:

#### 10. kolo:

**Kustošija Jadran Građenje** - **Špansko** **5 - 0** (NK Kustošija, 10. 4. 2013.)

(Branko HERCEG (2), Miljenko RASTOČIĆ, Robert HERTL, Ivica ČABRAJA)

SENZACIJA U ŠPANSKOM! Igračima Španskog uspjelo je zaustaviti do sada neporaženu momčad Prečko stari i upisati nakon duge sušne sezone jedan bod, a inače utakmica završila 2:2. Ništa manje od senzacije nisu bili niti igrači Rudeša kojima je uspjelo nadigrati i pobijediti inače vrlo dobru momčad Vrapča. Na žalost na istoj utakmici došlo do slučajnog ozljeđivanja (iščašenje zgloba ruke) igrača Vrapča Tomislava VUKOVIĆA. Stoga, Tomislavu želimo brzi oporavak i povratak na zeleni teren. Karakteristika ovoga kola je da su gosti u potpunosti dominirali i bili uspješniji od svojih domaćina, ako izuzmemo već opisani podvig igrača Španskog. U ovom kolu više smo očekivali od momčadi KKK Zagreba, Metalca i Podsuseda, no ima još puno utakmica do kraja. Ukupno je postignuto 16 golova iliti 3,2 prosječno po utakmici. Suđenje bilo bez zamjerki za svaku pohvalu. Podsjećam momčadi da organiziraju svoje neodigrane utakmice i da jave nove termine igranja povjereniku lige. Već u četvrtak 18. travnja u 18:00 sati, svoju odgođenu utakmicu 10. kola igraju VNK Kustošija vs. VNK Špansko. U 13. kolu nastavka prvenstvene proljetne sezone bit će igrači VNK Kustošije Jadran građenje.

## 2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054):

### Neodigrane utakmice:

#### 11. kolo:

**Dinamo Turić 2** - **INAS** (termin nije dogovoren)

Dvanaesto kolo bilo je izuzetno efikasno. Strijelci su bili jako raspoloženi, a tome je vjerojatno pridonijelo lijepo vrijeme tako da su uvjeti za igru bili optimalni za razliku od prijašnjih kad su tereni bili blatnjava i natopljeni vodom. Najveću pobjedu

ovog kola ostvarilo je Prigorje (Ž) nad Dinamo Turić 2 gdje su gosti postigli sedam zgoditaka, gdje je Ivica RADOVIĆ postigao četiri zgoditka. I u Kašini je bila golijada u kojoj Retkovec nakon jako dobre igre i premoći nad domaćinom nije uspio doći do pozitivnog rezultata. Moramo naglasiti da je utakmica protekla u fair korektnoj atmosferi što u Kašini u prijašnjim vremenima nije bio slučaj. Usora je nakon vodstva gostiju smogla snage i preokrenula rezultat u svoju korist. Sesevetski Kraljevec 2 i Radnik Sesevete odigrali su neriješeno uz mnogo zgoditaka. Maksimir je ostvario i drugu proljetnu pobjedu i to nad dobrim Inasom. Utakmicu s najmanje zgoditaka odigrali su Dubrava Selekt 2 i Naftaš Ivanić. Valja istaći da je cijelo kolo proteklo bez javnih opomena i uz dobro suđenje.

## 2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484):

### Neodigrane utakmice:

#### 11. kolo:

**Omladinac (O. Strmec) - Mladost (Dragonožec) (6. svibnja 2013.)**

### Odigrane utakmice:

#### 15. kolo:

**Stari prijatelji Unibind - Omladinac (O. Strmec) 3 - 0 (Odranski Strmec, 15. 4. 2013.)**

(Oliver MARIĆ (2), Tomo RAZUM)

U 12. kolu odigrane sve utakmice, prema rasporedu, čak je odigrana i unaprijed utakmica 15. kola između STARIH PRIJATELJA i OMLADINCA i to u Odranskom Strmecu, kao domaćini su bili PRIJATELJI. "Domaćini" su bili uvjerljivi i ponovno na голу s PLAVCEM, dobili "goste", golovima Olivera MARIĆA dva i Tome RAZUMA. U derbiju kola, odigranom u Blatu (teren nije bio blatnjav), VAGA je nanijela prvi poraz u sezoni vodećim OBREŽANIMA. Kažu da je tekma bila na visokom nivou, gdje prema rezultatu gosti su uvjerljivo poraženi, iako je moglo biti i drugačije. Izvjestitelji kažu da je vrlo raspoložen bio MARKAN, jer je vozeći slalom, kao Kostelić, poentirao kao Mesi, i tako osigurao bodove domaćinu. Po jednom su zabilježili KLARIĆ i BUBALO iz penala. U drugom derbiju u Hrvatskom Leskovcu, gosti iz ČEHA, ostali su bez bodova, jer su pretrpjeli minimalan poraz, a zgoditak je postigao Branko SKOČIĆ. Momčad RADIOTAXI je došla do bodova na svom terenu, protiv gosti iz Dragonošca, a zgoditka su postigli, opet, PERUŠIĆ i Darko JUKIĆ. Da su domaćini bili negostoljubivi u ovome kolu potvrđuje i utakmica u Hrašću gdje su OPTIMISTI ostvarili minimalnu pobjedu nad odličnom momčadi iz BREZOVICE. Na utakmici punoj rezultatskog preokreta, uz dva penala, za domaćina gosti su ostali bez bodova, zahvaljujući odličnom golmanu BIBIJU koji je u dva navrata kod 3:2 rezultata za domaće skinuo sigurne zicere. Utakmica je mogla krenuti i u drugom smjeru da u prvih petnaest minuta golman, gostiju Vlado nije obranio prvi penal za domaće i čistu šansu domaćina jedan na jedan koju je imao Osa. Nakon toga su gosti povelili i utakmica je krenula u drugom smjeru. Kod gostiju još se posebno istaknuo, dvostruki strijelac KOS. Domaćini su došli do bodova iz drugog penala, kojeg je sigurno realizirao Boro. Za domaće je preokret napravio Miroslav ŠKEC koji je nakon ulaska u igru zabio dva gola i izborio penal. Što se tiče suca utakmice, Boris MURKO je odradio vrlo sigurno i s puno autoriteta, a činjenica je da su mu gosti prvi čestitali na suđenju, unatoč dva jedanaesterca koje je fućkao za domaćine. Kažu izvjestitelji da su suci na ostalim utakmicama bili na visini zadatka i bez primjedbi gostiju koji nisu osvojili ni boda. Osim već spomenutog gospodina Borisa MURKA pravdu su dijelili gospoda

MILEUSNIĆ, SITAR, ŠIMAC i SOKOLIĆ. Čestitka svima jer lijepo je pisati i javljati kada je sve u granicama sportskog i prijateljskog što su prva dva kola i pokazala.

## 2. liga skupina D (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264):

Nakon odgođenih utakmica 9. i 10. kola zbog poznatih razloga, te odigrane dvije utakmice 11. kola i svim utakmicama 12. kola nastavljeno je prvenstvo veterana. Od odgođenih utakmica 11. kola nije dogovoren termin odigravanja utakmica Zaprude – Sava Monting. Molim voditelje da pokušaju dogovoriti termin odigravanja utakmice što prije. Predlažem da se dogovori jedan od slijedećih termina, 25. ili 26. travnja, a ako ne tada, onda 9. ili 10. svibnja. O dogovorenom molim da me obavijestite na vrijeme. U utakmicama 12. kola nije bilo nekih posebnih iznenađenja. Vodeće Hrašće je pobijedilo u gostima Zelangaj, dok je Zaprude doma izgleda lagano pobijedilo Elektru. Nur je doma remizirao sa Montingom i zadržao priključak sa vodećima. S dvije pobjede u nastavku prvenstva NKV Zg 2003 je trenutno na četvrtom mjestu. Mibex u dvije utakmice ima jednu neriješenu i jednu pobjedu. Posljednje plasirana Škvadra 2012. izvukla je neriješeno protiv Mibexa, te uknjižila drugi bod. Vjerujem da će u nastavku prvenstva i oni ostvariti bolje rezultate i skupiti više bodova. U ovim odigranim utakmicama prema dojavama voditelja nije bilo nekih većih problema osim da pojedini igrači nisu mogli nastupiti jer nisu obavili liječničke preglede na vrijeme. U četvrtak, 18. travnja trebala se odigrati odgođena utakmica 11. kola između Nura i Zeta koja međutim nije odigrana jer ekipa Zeta nije došla na utakmicu. Da u ovome svom osvrtu ne bi navodio slijed dogovora oko termina igranja utakmice, tko je s kim dogovarao ili trebao dogovoriti i obavijestiti, molim da se ubuduće isključivo voditelji ekipa i povjerenik lige dogovaraju oko odgoda i termina odigravanja utakmica, a nikako preko igrača ili bilo koga drugoga koji je član druge ekipe, a nisu za to određeni i nemaju suglasnost voditelja svoje ekipe za bilo kakve dogovore, potvrde i slično. Rezultat dogovora gdje se oba voditelja ekipa nisu osobno čuli, te dogovorili i potvrdili odgodu ili termin igranja utakmice je neigranje utakmice, a poslije polemika tko je s kim dogovarao ili je trebao dogovarati. U slučaju ove neodigrane utakmice, molim voditelje ekipa Nur i Zet da dogovore novi termin odigravanja utakmice. Također, molim sve voditelje ekipa da obvezno poslije odigranih utakmica meni javljaju rezultat, strijelce, žute i crvene kartone ili mi e - mailom pošalju zapisnik sa utakmice. Športski pozdrav.

Povjerenik za suce (Boris MURKO, 098 807689):

### *Pitanja i odgovori iz Pravila nogometne igre (PNI)*

1) Kakav je postupak ako službena osoba uđe na teren za igru za vrijeme njenog trajanja ?

Eventualno primijeniti prednost ako je to moguće, a ako sudac zaustavi igru službenu osobu udaljiti s terena za igru, odnosno ako je njegovo ponašanje neodgovorno udaljiti i iz njegova okruženja, a igru nastaviti spuštanjem lopte s mjesta gdje je bila u trenutku zaustavljanja igre (5,50 m).

2) Napišite definiciju kažnjivog zaleđa ?

Igrač se nalazi u zaleđu ako se u momentu rješavanja lopte od suigrača ili je lopta dodirnula suigrača:

- nalazi na suparničkoj polovini terena za igru,
- ako je bliži poprečnoj crti od igrane lopte,
- ako je bliže poprečnoj crti od prethodnijeg igrača suparničke momčadi,
- ako je po mišljenju suca uključen u aktivnu igru - utjecajem na igru,
- utjecajem na suparničkog igrača,
- stjecanjem prednosti iz svog položaja.

3) Što je to pozicija - položaj zaleđa ?

To je pozicija - položaj u kojem nije ispunjen uvjet da je igrač uključen u aktivnu igru i ona nije kažnjiva.

4) Napadač je u crti sa suparničkim vratarom koji je posljednji igrač obrane. Je li je to kažnjivo ?

Da to je kažnjivo zaleđe.

5) Vratar obrani udarac, a zatim ljut držeći loptu udara suigrača, koji se nalazio pored njega u kaznenom prostoru. Odluka suca ?

Igru zaustaviti, isključenje vratara, i dosuditi neizravni slobodni udarac na mjestu prekršaja za suparničku momčad.

### *Pitanja iz Pravila nogometne igre (PNI)*

1. Na loptu koja evidentno ulazi u vrata, naleti zamjenski igrač koji je samo dodirne, ali ona ipak uđe u vrata. Odluka suca?
2. Obrambeni igrač izvede neizravan slobodni udarac s bilo kojeg dijela terena za igru osim vlastitog kaznenog prostora, tako da uputi loptu u vlastita vrata. Odluka suca?
3. Sudac spušta loptu koja udari o tlo i nošena jakim vjetrom dođe do napadača koji je bio sam pred vratim suparnika i isti postigne zgoditak. Odluka suca?
4. Izvodi se slobodni udarac iz kaznenog prostora u korist obrambene momčadi. Prije nego što je lopta napustila granice kaznenog prostora u teren za igru, vratar obrambene momčadi udari zaostalog navalnog igrača, koji se nalazio pred njegovim vratima u terenu za igru. Odluka suca?
5. Vratar u padu obrani udarac i drži ruku na lopti, kada na istu natrči napadač i vrhom kopačke gurne loptu u mrežu bez da je dodirnuo ruku vratara. Odluka suca?

## Popis igrača i klubova pod suspenzijom

Klub	Igrač	Liga	Sezona	Kazna (Kn)
Usora	Pero STANIĆ	2. liga skupina B	2012/2013	150,00
IPA Zagreb	Darko KRANJČEC	Premier liga	2012/2013	100,00
Lučko	Vladimir BUDIŠČAK	1. liga skupina A	2012/2013	
Lučko	Ivan PRANJIĆ	1. liga skupina A	2012/2013	
Lučko	Ivan MILAS	1. liga skupina A	2012/2013	
Dinamo (OO)	Josip BREBRIĆ	Premier liga	2012/2013	
HAŠK 1903.	Dražen BUKOVAC	Premier liga	2012/2013	
ZET	Jusuf ŠEHIĆ	2. liga skupina D	2012/2013	100,00
Ivanja Reka Posavina	Ivica TRUTINA	1. liga skupina B	2012/2013	200,00
Naftaš Ivanić	Dalibor STEFANOVIĆ	2. liga skupina B	2012/2013	350,00
Horvati Mešić com	Ivica KOROVLJEVIĆ	2. liga skupina A	2012/2013	100,00
Smit Commerce	Dražen BOBINEC	1. liga skupina A	2012/2013	100,00
Mala Mlaka	Neven CVETKOVIĆ	1. liga skupina B	2011/2012	150,00
Mala Mlaka	Stjepan MARAVIĆ	1. liga skupina B	2011/2012	350,00
Polet (SK)	Marko RADOŠ	1. liga skupina A	2011/2012	200,00
Odra	Andrija MEŠTROVIĆ	1. liga skupina B	2011/2012	100,00
Polet (SK)	Jozef ANTUNOVIĆ	1. liga skupina A	2011/2012	100,00
Mladost - Buzin	Stipe BRNAS	Premier liga	2010/2011	300,00
Sljeme Legea	Josip PATRUN	1. liga skupina B	2010/2011	100,00
Mibex	Damir HERCEG	2. liga skupina D	2010/2011	400,00
Sljeme Legea	Milan REŽIĆ	1. liga skupina B	2010/2011	200,00
Podsused 1981.	Ivan MEZAK	2. liga skupina A	2010/2011	100,00
Croatia Sesvete	Ante PAVIĆIĆ	Premier liga	2010/2011	100,00
Polet (SK)	Miroslav KULJANAC	1. liga zapad	2009/2010	150,00
Odra	Željko PUŠIĆ	1. liga istok	2009/2010	400,00
Omladinac (OS)	Klub	2. liga skupina C	2009/2010	2.000,00

## Odluke stegovnog suca od 19. travnja 2013. godine:

1) Igrač VNK HAŠK 1903. (Zagreb), **Dražen BUKOVAC (Š.I. 4487)**, isključen na utakmici VNK HAŠK 1903. (Zagreb) – VNK Lokomotiva (Zagreb) (*igralište NK HAŠK, Zagreb, Premier liga, 12. kolo, 15. travnja 2013. godine*), radi suspendira se do okončanja postupka.

Traži se Dopunsko izvješće delegata utakmice gospodina Željka KREŠIĆA u roku od sedam dana s napomenom da se izjasni u svezi isključenja narečenog igrača.

2) Igrač VNK Lučko (Lučko), **Ivan MILAS (Š.I. 6099)**, isključen na utakmici VNK Lučko (Lučko) – VNK Vrapče (Zagreb) (*igralište NK Lučko, Lučko, 1. liga skupina A, 12. kolo, 15. travnja 2013. godine*), radi psovanja, po izjavi sutkinje utakmice: „Jebem ti mater, ne čudim se da su te nalupali“, a što igrač, svojom izjavom poriče, kažnjava se zabranom igranja na 2 (dvije) utakmice (Disciplinski pravilnik HNS, članak 52).

Kazna i suspenzija teku od 16. travnja 2013. godine i prestaju istekom zabrane igranja i uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 100,00 Kn (sto kuna), a rok za uplatu je 15 (petnaest) dana od objave u Glasniku. Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

3) Na utakmici VNK Polet (Zagreb, Sveta Klara) – VNK Dinamo Turić 1 (Zagreb) (*igralište NK Polet, Zagreb, Sveta Klara, 1. liga skupina A, 12. kolo, 15. travnja 2013. godine*) nastupio je suspendirani igrač **Marko RADOŠ (Š.I. 1914)** za ekipu VNK Polet (Zagreb, Sveta Klara). Voditelj VNK Dinamo Turić 1 (Zagreb) uputi je pisanu Žalbu na njegov nastup sukladno Disciplinskom pravilniku i uplaćenju naknadi za Žalbu. Na osnovi utvrđenih činjenica utakmica VNK Polet (Zagreb, Sveta Klara) – VNK Dinamo Turić 1 registrira se rezultatom 0 – 3, a VNK Polet (Zagreb, Sveta Klara) se kažnjava oduzimanjem 1 (jednog) boda. Novčana kazna iznosi 500,00 Kn (petsto kuna) (Disciplinski pravilnik HNS, članak 72), a rok za uplatu je 15 (petnaest) dana od objave u Glasniku.

Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 Kn (petsto kuna) naknade.

4) Igrač VNK Polet (Zagreb, Sveta Klara), **Marko RADOŠ (Š.I. 1914)**, radi nepravilnog nastupa na utakmici VNK Polet (Zagreb, Sveta Klara) – VNK Dinamo Turić 1 (Zagreb) (*igralište NK Polet, Zagreb, Sveta Klara, 1. liga skupina A, 12. kolo, 15. travnja 2013. godine*), kažnjava se zabranom igranja na 1 (jednoj) utakmice (Disciplinski pravilnik HNS, članak 72).

Kazna i suspenzija teku od 16. travnja 2013. godine i prestaju istekom zabrane igranja i uplatom kazne.

Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.



5) Igrač VNK Dinamo (Odranski Obrež), **Josip BREBRIĆ (Š.I. 5299)**, isključen na utakmici VNK Dinamo (Odranski Obrež) – VNK IPA Zagreb (Zagreb) (*igralište NK Dinamo, Odranski Obrež, Premier liga, 12. kolo, 15. travnja 2013. godine*), radi namjernog udaranja laktom u lice, u prekidu igre, protivničkog igrača, kažnjava se zabranom igranja na 3 (tri) utakmice (Disciplinski pravilnik HNS, članak 56).

Kazna i suspenzija teku od 16. travnja 2013. godine i prestaju istekom zabrane igranja i uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 150,00 Kn (sto pedeset kuna), a rok za uplatu je 15 (petnaest) dana od objave u Glasniku. Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

6) Igrač VNK Lučko (Lučko), **Vladimir BUDIŠČAK (Š.I. 5652)**, isključen na utakmici VNK Lučko (Lučko) – VNK Botinec (Zagreb) (*igralište NK Lučko, Lučko, 1. liga skupina A, 11. kolo, 8. travnja 2013. godine*), radi udaranja protivničkog igrača nogom u nogu u tijeku igre, kažnjava se zabranom igranja na 2 (dvije) utakmice (Disciplinski pravilnik HNS, članak 56).

Kazna i suspenzija teku od 9. travnja 2013. godine i prestaju istekom zabrane igranja i uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 100,00 Kn (sto kuna), a rok za uplatu je 15 (petnaest) dana od objave u Glasniku. Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

7) Igrač VNK Lučko (Lučko), **Ivan PRANJIĆ (Š.I. 0845)**, isključen na utakmici VNK Lučko (Lučko) – VNK Vrapče (Zagreb) (*igralište NK Lučko, Lučko, 1. liga skupina A, 12. kolo, 15. travnja 2013. godine*), radi dvije opomene, kažnjava se zabranom igranja na 1 (jednoj) utakmici (Disciplinski pravilnik HNS, članak 18).

Kazna i suspenzija teku od 16. travnja 2013. godine i prestaju istekom zabrane igranja i uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 100,00 Kn (sto kuna), a rok za uplatu je 15 (petnaest) dana od objave u Glasniku. Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

**Stegovni sudac:**

**Krešimir BUCONJIĆ**

## 44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

### Premier liga

12. kolo, ponedjeljak, 15. travnja 2013. godine; 17:30 h

1	HAŠK 1903.	Lokomotiva	1	2	Damir CVEK // Branko GRANIĆ (2)
2	Studentski grad	Trocal	2	0	Krešimir ROGIĆ (2)
3	Dinamo	IPA Zagreb	1	1	Milan BELAN // Igor VUJASINOVIĆ
4	Rudeš C.I.O.S.	Gajnice	4	2	Antun MARJANOVIĆ (2), Krunoslav PINTURIĆ, Željko SOPIĆ // Igor PETRČIĆ, Krunoslav PENZER
5	Sava (Gredice)	Hrvatski dragovoljac			<b>ODGOBENO</b>
6	Trešnjevka	Sesvetski Kraljevec 1	0	2	Mario GUJA (2)

### LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Hrvatski dragovoljac	9	9	0	0	44	10	34	27
2	Lokomotiva	10	7	2	1	29	14	15	23
3	HAŠK 1903.	10	6	2	2	30	14	16	20
4	Rudeš C.I.O.S.	10	6	0	4	35	19	16	18
5	Sesvetski Kraljevec 1	10	6	0	4	23	18	5	18
6	IPA Zagreb	10	3	5	2	19	13	6	14
7	Gajnice	10	4	1	5	21	25	-4	13
8	Dinamo	10	2	5	3	17	20	-3	11
9	Sava (Gredice)	9	3	1	5	20	22	-2	10
10	Trocal	10	2	2	6	18	22	-4	8
11	Studentski grad	10	2	0	8	13	32	-19	6
12	Trešnjevka	10	0	0	10	5	65	-60	0

### LISTA STRIJELACA

13 - Igor PETRČIĆ (Gajnice); 12 - Dalibor VUČIĆ (Lokomotiva); 9 - Dražen BUKOVAC (HAŠK 1903.); 8 - Nino BULE (Hrvatski dragovoljac), Branko GRANIĆ (Lokomotiva); 7 - Željko PAVLOVIĆ (Hrvatski dragovoljac), Krunoslav PINTURIĆ (Rudeš C. I. O. S.)

### SUSPENDIRANI

Darko KRANJČEC (IPA Zagreb); Krešimir GRGAC (Lokomotiva) - 3 žuta; Dražen BUKOVAC

(HAŠK 1903.) - 3 žuta; Adam BAKOVIĆ (Trocal) - 3 žuta

13. kolo, ponedjeljak, 22. travnja 2013. godine; 17:30 h

1	Trešnjevka	HAŠK 1903.	
2	Sesvetski Kraljevec 1	Sava (Gredice)	
3	Hrvatski dragovoljac	Rudeš C.I.O.S.	22. 4. u 18.00 h, prirodna trava, Siget
4	Gajnice	Dinamo	
5	IPA Zagreb	Studentski grad	
6	Trocal	Lokomotiva	

## 44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

### 1. liga skupina A

12. kolo, ponedjeljak, 15. travnja 2013. godine; 17:30 h

1	Polet	Dinamo Turić 1	0	3	ČLANAK 72
2	DNK Zagreb	DDR Croatia 90./91.	2	5	Mladen PRLINA, Damir CVETKO // Zvonimir CRNOGORAC (2), Mato KRIŽANAC, Alojz ČUBELIĆ, Anto PAVIĆ
3	Smit Commerce	Blato			ODGOBENO
4	Jarun	Autocesta Ri - Zg	2	3	Stipan DRAŽETIĆ (2) // Željko MRAVUNAC (2), Andrey CIPOVEC
5	SLOBODNI	Botinec			
6	Lučko	Vrapče	3	2	Ivan MILAS, Mladen ŠEKORANJA, Ivica BABIĆ // Zvonimir PRPIĆ (2)

### LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	DDR Croatia 90./91. (-1)	9	6	2	1	20	11	9	19
2	Autocesta Ri - Zg	9	6	1	2	24	16	8	19
3	Blato	8	4	3	1	17	10	7	15
4	Dinamo Turić 1	9	4	1	4	31	23	8	13
5	Botinec	8	3	4	1	16	12	4	13
6	Lučko	9	4	0	5	27	23	4	12
7	Jarun	8	3	2	3	15	15	0	11
8	Polet (-1)	9	4	0	5	16	21	-5	11
9	Smit Commerce	7	3	1	3	17	15	2	10
10	DNK Zagreb	9	2	1	6	16	27	-11	7
11	Vrapče	9	0	1	8	9	35	-26	1

### LISTA STRIJELACA

13 - Damir KRALJEVIĆ (Dinamo Turić 1); 9 - Ivan MILAS (Lučko); 9 - Hrvoje PERIŠIĆ (Botinec); 7 - Darko ŽUPAN (Autocesta Rijeka - Zagreb), Zoran KOS (Smit Commerce)

### SUSPENDIRANI

Vladimir BUDIŠČAK (Lučko); Ante LIVAJA (DDR Croatia 90./91.) - isključenje iz ZNS UNV; Marko RADOŠ, Jozef ANTUNOVIĆ, Miroslav KULJANAC (Polet (SK) - nije plaćena kazna; Dražen BOBINEC (Smit Commerce)

13. kolo, ponedjeljak, 22. travnja 2013. godine; 17:30 h

1	Lučko	Polet	
2	Vrapče	SLOBODNI	
3	Botinec	Jarun	
4	Autocesta Ri - Zg	Smit Commerce	
5	Blato	DNK Zagreb	
6	DDR Croatia 90./91.	Dinamo Turić 1	

## 44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

### 1. liga skupina B

12. kolo, ponedjeljak, 15. travnja 2013. godine; 17:30 h

1	Tekstilac Ravnice	Dubrava Selekt 1	4	3	Branko PAVIĆ (2), Alen PETERNAC, Đani LIKAR // Paško PALIĆ, Krešimir KARAČIĆ, Dražen KRAJCAR
2	Trnje	Odra	4	0	Hrvoje STRUNJAK (2), Robert BEDNJANEC, Tomislav ČUTIĆ
3	Ivanja Reka Posavina	Trnava	0	2	Božidar BUŽAN, Darko PERIĆ
4	Slavonac	Mala Mlaka	0	6	Goran FIOLIĆ (4), Renato CVETKOVIĆ (2)
5	Cro Docs	Prigorje (Markuševec)	2	1	Željko JURIČIĆ, Anto BARIŠIĆ // Ivan KOMUŠAR
6	Concordia	RIZ 1978.	0	2	Deni KURIĆ, Slavko SUBOTIĆ

### LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Trnava	10	6	3	1	29	13	16	21
2	Dubrava Selekt 1	9	6	2	1	37	17	20	20
3	Trnje	9	6	2	1	29	13	16	20
4	Tekstilac Ravnice	10	5	2	3	27	16	11	17
5	Cro Docs	7	5	2	0	19	9	10	17
6	Mala Mlaka	9	5	0	4	22	18	4	15
7	Ivanja Reka Posavina (-1)	10	5	1	4	16	13	3	15
8	Odra	10	3	1	6	20	25	-5	10
9	Prigorje (Markuševec)	9	2	0	7	6	22	-16	6
10	RIZ 1978. (-1)	10	1	3	6	11	25	-14	5
11	Concordia	9	1	2	6	10	25	-15	5
12	Slavonac	10	1	2	7	11	41	-30	5

### LISTA STRIJELACA

15 - Darko PERIĆ (Trnava); 12 - Goran FIOLIĆ (Mala Mlaka); 11 - Džemal ADILJI (Dubrava Selekt 1); 9 - Alen PETERNAC (Tekstilac Ravnice); 8 - Davor PRNJAK (Slavonac); 7 - Paško PALIĆ (Dubrava Selekt 1), Renato CVETKOVIĆ (Mala Mlaka)

### SUSPENDIRANI

Stjepan MARAVIĆ, Neven CVETKOVIĆ (Mala Mlaka) Andrija MEŠTROVIĆ (Odra) - nije plaćena

kazna; Mladen ŽIVKOVIĆ (RIZ 1978.)

13. kolo, ponedjeljak, 22. travnja 2013. godine; 17:30 h

1	Concordia	Tekstilac Ravnice	
2	RIZ 1978.	Cro Docs	
3	Prigorje (Markuševec)	Slavonac	
4	Mala Mlaka	Ivanja Reka Posavina	
5	Trnava	Trnje	
6	Odra	Dubrava Selekt 1	

## 44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

### 2. liga skupina A

12. kolo, ponedjeljak, 15. travnja 2013. godine; 17:30 h

1	Vrapče 1978.	Rudeš	1	2	Danijel FRKETIĆ // Darijo ANUŠIĆ (2)
2	KKK Zagreb	Zanatlija	1	3	Davor PAVIĆ // Stjepan SIROVEC (2), Stjepan VALJAK
3	<b>SLOBODNI</b>	<b>Silvija stil</b>			
4	Metalac	Kustošija Jadran Građ.	1	2	Marko DUJMIĆ // Miroslav KLJAJIĆ, Robert HERTL
5	Podsused 1981.	Horvati Mešić com	0	2	Darko PREVENDAR, Zdravko KANCELJAK
6	Špansko	Prečko - stari	2	2	Anto JELUŠIĆ (2) // Siniša ORLIĆ, Krešimir ILIĆ

### LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	<b>Prečko - stari</b>	9	8	1	0	25	7	18	<b>25</b>
2	Horvati Mešić com	10	7	0	3	30	15	15	<b>21</b>
3	Kustošija Jadran Građenje	9	6	2	1	21	11	10	<b>20</b>
4	Silvija stil	9	4	1	4	23	15	8	<b>13</b>
5	Podsused 1981.	8	4	1	3	17	10	7	<b>13</b>
6	Zanatlija	9	4	1	4	20	15	5	<b>13</b>
7	Vrapče 1978.	10	4	0	6	18	17	1	<b>12</b>
8	KKK Zagreb	10	3	2	5	18	25	-7	<b>11</b>
9	Metalac	9	2	3	4	11	16	-5	<b>9</b>
10	Rudeš	10	2	2	6	13	36	-23	<b>8</b>
11	Špansko	11	1	1	9	9	38	-29	<b>4</b>

### LISTA STRIJELACA

11 - Darko KRALJ (Horvati Mešić com); 9 - Marin MARĐETKO (Prečko - stari), Darijo ANUŠIĆ  
(Rudeš); 8 - Silvijo GRGIĆ (Zanatlija), 7 - Saša BASIĆ (Silvija stil)

### SUSPENDIRANI

Ivica KOROVLJEVIĆ (Horvati Mešić com) - nije plaćena kazna

13. kolo, ponedjeljak, 22. travnja 2013. godine; 17:30 h

1	Špansko	Vrapče 1978.	
2	Prečko - stari	Podsused 1981.	
3	Horvati Mešić com	Metalac	
4	<b>Kustošija Jadran Građ.</b>	<b>SLOBODNI</b>	
5	<b>Silvija stil</b>	<b>KKK Zagreb</b>	<b>23. 4. u 17:30 h, NK Blato</b>
6	Zanatlija	Rudeš	

## 44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

### 2. liga skupina B

12. kolo, ponedjeljak, 15. travnja 2013. godine; 17:30 h

1	Sesvetski Kraljevec 2	Radnik Sesvete	3	3	Stjepan BASTALEC, Mario BIŠKUP, Mladen PURETIĆ // Martin BIJELONJIĆ (2), Tvrtko MIKEC
2	Kašina	Retkovec	4	3	Željko LISAK (2), Mario KRALJEVIĆ, Tomislav CIKOVIĆ // Krunoslav PATAČIĆ (2), Zdravko NEJAŠMIĆ
3	Usora	Dobrodol	2	1	Zlatko MAMUZIĆ, Marko ZIRDUM // Grozdan MEGLAJ
4	Maksimir	INAS	3	2	Anton MATIĆ (2), Josip MATIĆ // Damir KOLOVRAT (2)
5	Dinamo Turić 2	Prigorje (Žerjavinec)	1	7	Bono PEPIĆ // Ivica RADOVIĆ (4), Krešimir SOLDI (2), Goran VOJNOVIĆ
6	Dubrava Selekt 2	Naftaš Ivanić	1	1	Bini KARAMATIĆ // Slavko BOŠNJAK

### LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primjeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Prigorje (Žerjavinec)	10	8	1	1	33	10	23	25
2	Kašina	11	7	1	3	31	22	9	22
3	Naftaš Ivanić (-1)	10	6	1	3	32	18	14	18
4	Radnik Sesvete	10	4	5	1	24	15	9	17
5	Usora	11	5	2	4	23	25	-2	17
6	Maksimir	10	5	1	4	18	28	-10	16
7	Dobrodol	10	3	3	4	19	18	1	12
8	Sesvetski Kraljevec 2	10	3	3	4	25	25	0	12
9	Dubrava Selekt 2	10	3	3	4	23	23	0	12
10	INAS	9	3	1	5	20	21	-1	10
11	Retkovec	10	0	4	6	12	23	-11	4
12	Dinamo Turić 2	9	0	1	8	15	47	-32	1

### LISTA STRIJELACA

15 - Ivica RADOVIĆ (Prigorje (Ž)); 13 - Stipo ŠIMUNOVIĆ (Naftaš Ivanić); 9 - Bono PEPIĆ (Dinamo Turić 2), Krešimir SOLDI (Prigorje (Ž)); 8 - Vlado KOREN (Maksimir)

### SUSPENDIRANI

Pero STANIĆ (Usora), Dalibor STEFANOVIĆ (Naftaš Ivanić)

13. kolo, ponedjeljak, 22. travnja 2013. godine; 17:30 h

1	Dubrava Selekt 2	Sesvetski Kraljevec 2	
2	Naftaš Ivanić	Dinamo Turić 2	
3	Prigorje (Žerjavinec)	Maksimir	
4	INAS	Usora	
5	Dobrodol	Kašina	23. 4. u 17:30 h, NK Ivanja Reka
6	Retkovec	Radnik Sesvete	

## 44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

### 2. liga skupina C

12. kolo, ponedjeljak, 15. travnja 2013. godine; 17:30 h

1	Optimist	Brezovica	3	2	Miroslav ŠKEC (2), Boro VULIN // Dalibor KOS (2)
2	Radio Taxi Zagreb	Mladost (Dragonožec)	2	0	Davor PERUŠIĆ, Darko JUKIĆ
3	Omladinac (O. Strmec)	SLOBODNI			
4	Vaga	Obrež	3	0	Željko KLARIĆ, Markan AŠČIĆ, Joško BUBALO
5	Hrvatski Leskovac	Čehi	1	0	Branko SKOČIĆ
6	Sava (Jakuševac)	Stari prijatelji Unibind			NIJE IGRANO

### LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Obrež	9	7	1	1	24	9	15	22
2	Optimist	8	5	1	2	18	11	7	16
3	Stari prijatelji Unibind	8	4	2	2	18	11	7	14
4	Vaga	8	3	4	1	14	11	3	13
5	Hrvatski Leskovac	9	3	4	2	15	15	0	13
6	Čehi	8	3	3	2	16	12	4	12
7	Radio Taxi Zagreb	8	2	2	4	9	17	-8	8
8	Mladost (Dragonožec)	7	1	3	3	5	9	-4	6
9	Omladinac (O. Strmec)	7	0	2	5	5	16	-11	2
10	Brezovica	8	0	2	6	8	21	-13	1
11	Sava (Jakuševac)	0	0	0	0	0	0	0	0

### LISTA STRIJELACA

8 - Oliver MARIĆ (Stari prijatelji Unibind); 7 - Željko ĐURAK (Obrež); 6 - Nenad ZAGOREC (Obrež); 5 - Davor PERUŠIĆ (Radio Taxi Zagreb)

### SUSPENDIRANI

Davor PERUŠIĆ (Radio Taxi Zagreb) - nije plaćena kazna

13. kolo, ponedjeljak, 22. travnja 2013. godine; 17:30 h

1	Sava (Jakuševac)	Optimist	NE IGRA SE
2	Stari prijatelji Unibind	Hrvatski Leskovac	
3	Čehi	Vaga	
4	Obrež	Omladinac (O. Strmec)	23. 4. u 17:30 h, NK Dinamo (Obrež)
5	SLOBODNI	Radio Taxi Zagreb	
6	Mladost (Dragonožec)	Brezovica	

## 44. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2012 / 2013

### 2. liga skupina D

12. kolo, ponedjeljak, 15. travnja 2013. godine; 17:30 h

1	<b>SLOBODNI</b>	<b>ZET</b>			
2	Nur	Sava Monting	2	2	Faris PLIČANIĆ, Ivan MARKIĆ // Danijel MADERČIĆ, Dejan SUČEVIĆ
3	Zapruđe	Elektra	4	0	Domagoj TOMAŠEVIĆ (3), Željko ZAJEC
4	Ivanjska Šimići	Mibex	2	5	Pero RADMAN, Mato RADMAN // Ivo CIKO (4), Davor BOBNAR
5	Škvadra 2012	NKV ZG 2003.	0	3	Davor BOGDANOVIĆ, Marko DOGANČIĆ, Branko SPASOVSKI
6	Zelengaj	Hrašće	0	1	Dalibor PNTURIĆ

### LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	<b>Hrašće</b>	9	7	1	1	26	15	11	<b>22</b>
2	Zapruđe	8	7	0	1	34	10	24	<b>21</b>
3	Nur	9	5	2	2	26	15	11	<b>17</b>
4	Mibex	9	4	3	2	27	19	8	<b>15</b>
5	ZET	7	4	2	1	19	13	6	<b>14</b>
6	NKV ZG 2003.	10	4	1	5	22	30	-8	<b>13</b>
7	Zelengaj	9	4	0	5	15	17	-2	<b>12</b>
8	Sava Monting	8	2	2	4	13	16	-3	<b>8</b>
9	Elektra	8	1	3	4	17	28	-11	<b>6</b>
10	Ivanjska Šimići	8	1	1	6	17	26	-9	<b>4</b>
11	Škvadra 2012	9	0	1	8	15	42	-27	<b>1</b>

### LISTA STRIJELACA

11 - Ivo CIKO (MIBEX); 9 - Edin HUKANOVIĆ (Nur); 8 - Denis VRŠEK (ZET), Dražen BAŠIĆ (Hrašće), Domagoj TOMAŠEVIĆ (Zapruđe); 7 - Josip RADMAN (Ivanjska Šimići), Davor PAVLOVIĆ (Zapruđe)

### SUSPENDIRANI

Jusuf ŠEHIĆ (ZET) - nije plaćena kazna

13. kolo, ponedjeljak, 22. travnja 2013. godine; 17:30 h

1	Zelengaj	<b>SLOBODNI</b>	
2	Hrašće	Škvadra 2012	
3	NKV ZG 2003.	Ivanjska Šimići	
4	<b>Mibex</b>	<b>Zapruđe</b>	
5	Elektra	Nur	
6	Sava Monting	ZET	